

# Junta Directiva AJDIP/256-2011



### **COMUNICACION DE ACUERDO**

ACTA ORDINARIA FECHA:

A.J.D.I./39-2011 01 de julio de 2011

IMPRESIÓN: 04-07-2011 TEL: 2661-3268 TELEFAX: 2661-2855

## Responsable de Ejecución: Secretaría Técnica Junta Directiva

Para efectos de dar cabal cumplimiento y ejecución al acuerdo adoptado por Junta Directiva del Instituto Costarricense de Pesca y Acuicultura, que manifiesta:

#### Considerando

- 1. Que consideran oportuno los Sres. Directores, la necesidad de revisar y actualizar el reglamento de Junta Directiva aprobado mediante Acuerdo AJDIP/022-2000, publicado en el Diario Oficial La Gaceta N°. 45 del 03 de marzo de 2000.
- 2. Que en razón de ello y siendo que para el próximo viernes a las 10:00 horas se tiene establecida la celebración de la segunda sesión extraordinaria para conocer asuntos relacionados con las Direcciones y Oficinas Regionales, consideran pertinente modificar la agenda de esa sesión extraordinaria a efecto que se conozca como punto primero la propuesta de Reglamento de Junta Directiva elaborada por el Sr. Presidente Ejecutivo a.i., Lic. Álvaro Moreno Gómez
- 5- Que sometido a consideración de los Sres. Directores; la Junta Directiva por tanto;

#### Acuerda

1. Programar como punto número uno del orden del día de la sesión extraordinaria a celebrarse el viernes 08 de julio de las 10:00 horas a las 13:00 horas, el conocimiento y análisis de la propuesta de reforma al reglamento de Junta Directiva, elaborada por el Sr. Presidente Ejecutivo a.i., Lic. Álvaro Moreno Gómez; y como punto segundo las Direcciones y Oficinas Regionales.

Acuerdo Firme





# Junta Directiva AJDIP/256-2011

ense de A

SECRETARIA Junta Directiva



Cordialmente;

Lic. Guillermo Ramírez Gätjens

Jere

Secretaría Junta Directiva

cc/. Presidencia Ejecutiva, Auditoría Interna, Asesoría Legal, Archivo \*\*MLA

